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Вяра
Откритата символика на масовите юдейски
окултни човешки жертвоприношения

Герб на Украйна и хазарския символ тамга

Най-очевидното, брутално и неопровержимо доказателство,
че някой е обвързал бъдещето на Украйна с юдейския проект
„Велика Хазария“, представлява самия нов герб на държавата,
който е създаден през недалечната 1992 г. Въпреки че може
да се види на някои монети от киевското княжество,
НЕГОВОТО ПО-СТАРО И ОРИГИНАЛНО ИЗОБРАЖЕНИЕ
ПРОИЗЛИЗА ОТ ХАЗАРСКАТА ТАМГА.

Показателно е, че в използвания в княжеството тризъбец,
над средния зъб е имало кръст, а в сегашния украински герб
няма, защото сегашните юдейски украински управници никога
няма да позволят – напротив, те искат именно символа на
хазарската юдейска държава „тамга“ да е герба на Украйна,
защото скоро от нея ще произлезе „Небесния Йерусалим“, а
после и възобновената юдейска ашкеназка Хазария.

Тамгата е имала различни значения и предназначения. Тя се
е използвала като символ на управляващите родове,



отбелязвала е границите на Хазарската държава,
обозначавала е принадлежност на имущество, животни (под
формата на жигосано клеймо) и т.н.

Последното споменато използване на
тамгата е доста символично, защото за
юдеите всички останали народи са
същества със скотска, животинска
душа. С тамгата те са подпечатали
своята украинска собственост – своите
„жертвени животни“, които в момента
пращат на клане в жертвоприношение
холокост (всесъжение – ивр.),
символично пренасяно в олтара на
строящия се нов Йерусалимски храм.

От другата страна на фронта е същото – и там хазарските
ашкеназки хабадски юдеи „подпечатват“ своята част от
жертвените приношения за храма на антихриста.

Например символа на ЧВК
„Вагнер“ (руската частна
военна компания) е 21-вата
буква от еврейската азбука
„Шин“ (според различни
шрифтове - ש, ש), чиято
цифрова стойност е „300“.  



Шин се явява ключова, централна буква в еврейската дума
„мешиах“ (месия) - יחשמ

Ще напомним, че хасидското движение „Хабад Любавич“,
към което принадлежат главните равини и управляващите в
Украйна и Русия, е крайна месианска юдейска секта, която
твърди, че техния месия е вече тук на земята и те трябва да
построят и подготвят Йерусалимския храм за неговото
влизане там. Според християнското Свещено Писание този
техен месия е фалшив и е антихрист.

Славянското значение на „Шин (ש)“ е буквата „Ш“.
Забележете, че „Шин“ също съдържа символа на тризъбец
или „тамга“.

Хабадската секта практикува Кабала – юдейска магия, която
използва нумерология, астрология, медитация, вглъбяване,
превратно демонично тълкуване на Тората, различни
магически заклинания, символи и ритуали.

В Кабала буквата „Шин“ има особено значение – тя
символизира огън и трансформация. Вероятно за извратените
окултни юдейски мозъци именно чрез огъня на войната и
изгорелите в него милиони човешки жертви ще се постигне
трансформацията на света в новия му антихристов световен
ред.

За юдейските магически кабалистични жертвоприношения
на руски войници, открито говори и символиката в новия
голям храм на въоръжените сили на Руската Федерация, за
който вече писахме.



Самият общ вид на целия комплекс, с околните сгради,
огромния двор и храма в него, ИЗЦЯЛО СЪВПАДАТ СЪС
СХЕМАТА НА ОКУЛТНОТО ЮДЕЙСКО САТАНИНСКО
КАБАЛИСТИЧНО „ДЪРВО НА ЖИВОТА“ – СФИРОТ.

Храма е изпълнен с комунистическа антихристиянска
сатанинска символика. Има червени знамена със сърп и
чук, петолъчки, дори във формата на обърнати
пентаграми, мозайки с образи на
красноармейци, служители на НКВД И НА САМИЯ
КОМУНИСТИЧЕСКИ АНТИХРИСТ СТАЛИН. ИМАШЕ
ДОРИ И МОЗАЙКА С ОБРАЗИТЕ НА СЪВРЕМЕННИТЕ
НЕГОВИ НАСЛЕДНИЦИ – ПУТИН И ШОЙГУ, КОЯТО В



ПОСЛЕДНИЯ МОМЕНТ БЕШЕ ВРЕМЕННО ПРИКРИТА.

Съответно сред стенописите може да се забележи и
символа на юдейската религия:

  

  
   



 

Следва продължение... 

(Статията е допълнение към материала „Относно
сектата на Путин, Зеленски, Тръмп, Нетаняху, Сорос,
Ротшилд и мн. др. или КАК ХАБАД ВОДИ СВЕТА КЪМ
НЕГОВИЯ КРАЙ“)
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